



Прилог евроинтеграцијама

## Биљезница Робија К.

(Од нашег сѝалног дописника)

Нама је дома код куће зазвонио телефон. Мој тата је дигнијо слују и рекао је: “Ко смета?” То је бијо мој дида са Шолте. Дида је кроз слују рекао: “Ди си, зете? Шта се ради?” Тата је рекао: “А ево, прича се на телефон! Драго ми је чут да си добре воље!” Дида је рекао: “Шта не би бија добре воље! А биђу још боље! Јел ти знаш, зете, да је за пет дана 29. новембар?” Тати је у року муње удрило црвенило у фацу. Онда је он диди рекао: “А јел ти знаш да је за 20 дана 14. просинца?” Дида је мало думао и рекао је: “Па шта ми се јебе за 14. просинца?” Тата је дрекнијо: “А шта се мени јебе за 29. новембра?!” Онда је он тута форца залупнијо са слусалицом.

Онда је за по минута опет зазвонцао телефон. Тата је рекао: “То је опет стари дебил! Ја се неђу јављат! Пун ми га је курац!” Онда је моја мама дигнила слују и рекла је: “Ко смета?” Дида је њој кроз слују рекао: “А ди ти је муж?” Мама је рекла: “Ено га нешто гринта у кухини! Неће да ти се јави на телефон!” Дида је њој рекао: “Ај молинте извини му се у моје име! Излетило ми је, јебему миша! Стварно га нисан тија увридит!” Мама је питала:

“А са чин си га то увридија?” Дида је рекао: “Заборавија сан да он слави 29. новембра по јулијанском календару!” Онда је мама тута форца залупнила са слусалицом.

Онда је за по минута опет зазвонцао телефон. Мама је рекла: “То је опет стари кретинето! Нема шансе да му се ја јављам! Пун ми га је куфер!” Онда сам ја дигнијо слују и рекао сам: “Ко смета?” Неки барба је кроз слују рекао: “Зовен из Електродалмације! Ово је задње упозорење да нисте платили рачуне за утрошак електричне енергије! Не уплатите ли заостала дуговања до 20. студеног иштекаћемо вам струју!” Ја сам довикнијо према кухини: “Мама! Тата! Ово је за вас!” Тата је из кухине довикнијо: “Река сан да неђу више слушат та срања о 29. новембру! Пошаљи пиздуна у трокурац!” Ја сам рекао у телефон: “Мој тата ван каже да идете у трокурац!” Онда сам ја поклопијо слусалицу.

Онда је за по минута опет зазвонцао телефон. Тата је залауфао се из кухине и рекао је: “Е саће ме чут, мајкеми ирудове!” Онда је он зграбијо слусалицу и дрекнијо је: “Слушај ме

добро, фосилац! Јебен у главу тебе и твоју Југославију! Јел ти то сад кјаро?!” Онда је барба кроз слују рекао: “Е кад си тако брезобразан, нешто ти искључит струју 20. студеног, него из ових стопа! Јел то сад теби кјаро, папане?!” Тата је зинијо: “Молин?” Барба је подвикнијо: “И немој ти мене вриђат са Југославијом, мајмуне! Јербо сан ја хрвацки бранитељ и пролива сан крв за ову земљу! Саш патит у мраку, губо!” Онда је барба залупнијо са слусалицом. Тата је рекао: “Шта је ово, богте јеба?” Ја сам рекао: “Биће опет Електродалмација!”

Онда је за по минута опет зазвонцао телефон. Тата је набрзихен дигнијо слују и зацвилује је: “Ајме скужајте, молинвас, бија сан мало нагал! Нисан тија никог увридит, часна рич! Дошло је до неспоразума!” Дида је њему кроз слују рекао: “Боме да је дошло до неспоразума, зете! Ја сан скроз сметнија да ти славиш 29. новембра по јулијанском календару! Нисан ни ја тебе тија увридит, мајкеми! Знаш и сам да ја поштујен свачије вјерске обичаје!” Тати је улетијо тежи ошамут. Онда је он рекао: “Човиче божји, па ди се ти гасиш? Саће ми због тебе искључит струју!” Дида је рекао: “Онда није право питање ди се ја гасин, него ди се ти гасиш!” Онда је тата свом форцом залупнијо са слусалицом.

Онда је за по минута у опет зазвонцао телефон. Мама је тати рекла: “Акош се сад јавит, немој исти секунд почет дивљат! Можда је опет Електродалмација!” Тата је рекао: “А можда ти је и луди ћаћа!” Мама је рекла:

“Јеби га боже, немош унаприд знат!” Онда је тата са вуном дигнијо слусалицу и шутијо је. Из слусалице се исто само чула тишина. Тата је даље шутијо и кашљуцнијо је. Из слусалице се исто чуло само кашљуцкање. Онда је тата питао: “Ало, јел има неког?” Из слује се чуло: “Има!” Тата је питао: “Ако је?” Дида је кроз слују рекао: “Није Електродалмација!” Тата је урликнијо: “Па добро која је теби пизда материна, болесни старче?!” Само дида је већ залупнијо са слусалицом.

Онда је за по минута опет зазвонцао телефон. Тата је уватијо се за главу и рекао је: “Ја ово више не могу поднит!” Мама је рекла: “Ни ја!” Онда сам ја дигнијо слују и питао сам: “Ко зове?” Неки барба је кроз слују рекао: “Електродалмација! Малоприје је звамој колега, па сте га послали у трокурац!” Ја сам рекао: “Нисан га ја посла него мој тата! Ал тата је мислија да је на телефону мој дида! Мало се зајеба!” Барба је рекао: “Добро, и колега се мало залетија кад ван је река дашмо ван одма искључит струју!” Ја сам рекао: “Значи нећете?” Барба је рекао: “Наравски да нећемо! Колега је хрвацки бранитељ па је мало танак са живцима! Уствари је луд ка курац!” Ја сам рекао: “И мој тата је луд ка курац!” Барба је рекао: “Океј, онда смо то изгладили!” Ја сам рекао: “Океј! Главно да нам не иштекате струју!” Барба је рекао: “Иштекаћемо ван је само ако не платите заостала дуговања до 28. студеног!” Ја сам рекао: “Како? Па малоприје је било до 29.!” Барба је рекао: “Празником не радимо!”